

Tájékoztató a házhoz menő lomtalanításról

A lomtalanítási igényeket nyilvántartásunkban rögzítjük, majd az Ügyfelek által megadott elérhetőségeken felvesszük a kapcsolatot a lehetséges időpontokról.

A lomtalanítás időpontja akkor tekinthető véglegesnek, amikor az általunk felajánlott időpontot visszaigazolják, hogy az az Önök számára elfogadható.

A lomtalanítást kizárólag díjhátralékkal nem rendelkező ügyfeleink vehetik igénybe **évente 2 alkalommal**. A kihelyezett lomot adott esetben fotóval dokumentáljuk.

A díjmentesen kihelyezhető mennyiségnek korlátja nincs. A kihelyezett lomtalanítási hulladékról fotó készülhet, mely alapján igazolható, hogy a lomtalanítási hulladéknak nem minősülő hulladékot miért nem szállítjuk el. A helyszínen hagyott hulladék rendeltetészerű elhelyezéséről az ingatlantulajdonosnak kell gondoskodnia.

A lom nem tartalmazhat háztartási hulladékot, veszélyes anyagot tartalmazó fémhulladékokat, azbesztet tartalmazó hulladékokat, veszélyes anyagokat tartalmazó faforgácsot, oldószereket, szerves oldószereket, savakat, lúgokat, nehézfém tartalmú hulladékot, olajos rongyokat, fáradt olajat, olajsűrőket, fertőző hulladékokat (állati tetem, trágya), gyógyszereket, éles-hegyes eszközöket (injekciós tűk, fecskendők, vágó-szűrőeszközök), permetszereket és azok dobozait, építési törmeléket, épület bontásból származó hulladékot, gumiköpenyt, autóbontásból származó hulladékot, autóroncokat, elektronikai hulladékot és zöldhulladékot sem, mert azokat társaságunk nem szállítja el.

A lakosság részére továbbra is lehetőség van elektronikai hulladék, építési törmelék, zöldhulladék, veszélyes hulladék, gumiabroncs leadására a miskolci hulladékudvarok egyikében.

Zöldhulladék szállítására kérjük, hogy vegyék igénybe a zöldhulladék gyűjtő járatainkat. A zöldhulladék gyűjtőzsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom, stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

EZÚTON TÁJÉKOZTATJUK A LAKOSSÁGOT, HOGY A BEJELENTÉS NÉLKÜL TÖRTÉNŐ HULLADÉK KIHELYEZÉSE ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁSNAK MINŐSÜL.

Együttműködésüket köszönjük!